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URZAD MORSKI W SZCZECINIE
PI. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4403 423 fax: +48 91 4403 441, e-mail: sekretariat@ums.gov.pl

Znak : PO-I1-370/ZZP-3/29/14 Szczecin, dnia 05.11. 2014 r.

STRONA INTERNETOWA UMS

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie
przetarqu nieograniczoneqo, na Zakup zestawu poglebiarskieqo w ramach
realizacji operacji pt. .Przebudowa wejscia do Morskiego Portu Rybackieqo w
Mrzezynie” - PO-1-370/Z2ZP-3/29/14

Dziatajgc z upowaznienia Dyrektora Urzedu Morskiego w Szczecinie, uprzejmie
informuje, iz w dniu 28 pazdziernika 2014 roku wptynety do Zamawiajgcego pytania od
Wykonawcow dotyczgce tresci Specyfikagji Istotnych Warunkdéw Zaméwienia (dalej ,SIWZ").
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych, (tekst jednolity — Dz, U. z 2013, poz. 907 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg PZP",
uprzejmie wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie nr 1

Na stronie 21 SIWZ Zamawiajgcy uzyt zwrotu kafar dla szczudia kotwicznego” co fo
oznacza? Poglebiarki tego typu posiadajg najczeéciej jedynie mechanizm podnoszenia pali,
opadanie nastepuje grawitacyjnie. Stowo kafar kojarzy sie z urzadzeniem do wbijania pali.
Prosze o sprecyzowanie jakie konkretnie urzadzenie ma by¢ zastosowane?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Opadanie szczudba nastepuje grawitacyjnie.

Pytanie nr 2

Na 21 stronie SIWZ Zamawiajacy pisze w punkcie 1.9., ze pogiebiarka bedzie wyposazona
w agregat pradotworczy 230V, wedtug zapotrzebowania, nie okreslajac zadnych wymagan
dla tej instaiacji. W jakim celu na poktadzie Zamawiajgcy potrzebuje prad 230 V?

Odpowiedz na pytanie nr 2
Agregat pradotwérczy 230 V pragdu zmiennego (min 5 kW) ma stuzy¢ do zasilania
cé$wietlenia, urzgdzen elektronawigacyjnych, potrzeb zatogi itd.
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Pytanie nr 3
Na stronie 21 SIWZ Zamawiajacy pisze w punkcie 1.10 ¢ kgcie skrecania kadiuba. Czy
chodzi o kat pracy w zakresie ktérego pogiebiarka frezuje dno zbiornika wodnego, czy tez
ma to inne znaczenie np. kat przechytu kadtuba na falach?

Odpowiedz na pytanie nr 3
Chodzi o kat przechytu kadtuba na falach wraz z alarmem przekroczenia kata krytycznego.

Pytanie nr 4

Zamawiajacy na stronie 20 SIWZ pisze na temat pompy, ze ma by¢ zastosowana pompa
zintegrowana ze sprzegtem i skrzynig przektadniowg w jedne} cbudowie.

Co oznacza w stosunku do pompy ,zintegrowana ze sprzegtem i skrzynig przektadniowa w
jednej obudowie"?

Standardowo pompy do pogtebiarek posiadajg czesci podlegajace naturalnemu zuzyciu
przez kontakt z piaskiem tj. obudowa, ptyta przednia, tylna i wirnik. Wymieniane wielokrotnie
w czasie eksploatacji pompy oraz czesci trwate, praktycznie nie wymienne przez okres
catego okresu zywotnodci pompy prawidiowo serwisowanej .. wat, tozyskowanie walu,
obudowa tozysk i stojak/uchwyt. Ruchomag czescig pompy jest wat i zamocowany na jednym
jego koncu wirnik. Druga koncowka waiu wystajgca poza obudowe shuzy do igczenia z
roznege rodzaju przektadniami fub z silnikami wolnoobrotowymi bez przekiadni. W
pogtebiarkach z napeden spalinowym sg to najczesciej przektadnie redukcyjne ze sprzegtem
w jedne] obudowie, te z kolei taczy sie z silnikiem napedowym.

Wedtug naszej wiedzy, w Europie pompy takiej wielkosci ze sprzegtem i przektadnia w jednej
obudowie bedacej podstawg pompy (wal na ktérym montowany jest wirnik jest czescia
przektadni), buduje tylko jedna holenderska firma.

Wedlug nas rozwigzanie takie nie ma zadnego istotnego znaczenia it korzysci dla
uzytkownika (sprawnos$é, diugowiecznosé). Moze mieé nawet pewne wady — zintegrowanie
watu, na ktérym zamocowany jest wirnik ze skrzynig przekfadniowa i sprzegtem utrudnia tub
uniemozliwia regulacje luzu miedzy $ciang przednig pompy i wirnikiem | przez to moze
obnizac sprawnos$é pompy w momencie gdy pompa jest juz czesciowo zuzyta.

Rozwigzanie takie ma istotne znaczenie dla producenta pomp i pogtebiarek, gdyz pompa z
zintegrowang skrzynig przekladniowg i sprzeglem jest odrobine krétsza od pompy
standardowej i potgczone] z nig przektadnia ze sprzegtem jako osobne urzgdzenie. Wymaga
po prostu mniej miejsca w maszynowni. W praktyce utrudnia, a praktycznie nawet
uniemozliwia zastgpienie w przyszitosci takiej pompy inng (innej marki). Co za tym zapewnia
firmie/producentowi zbyt na czeéci zamienne na caty okres eksploatacji pogtebiarki i daje
monopol na dostawe pomp i czesci do pomp.

Czy zapis w opisie pompy ,zintegrowana ze sprzegtem i skrzynig przektadniowg w jedne;
obudowie” oznacza, ze Zamawiajacy wymaga zastosowania pompy holenderskie] ub jej
chifiskich lub innych odpowiednikow, czy tez mozemy uzy¢ innych pomp i standardowych
rozwigzan (gdzie tozyskowanie watu pompy jest w oscbne] obudowie, a skrzynia
przekiadniowa ze sprzegiem w osobnej) a zapis o zintegrowaniu pompy ze skrzynig
przekiadniowq i sprzegtem — potraktowaé jako integracje w ramach catej pogtebiarki, A nie w
ramach jednego urzadzenia — pompy?

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajgcy dopuszcza uzycie innych pomp i standartowych rozwigzan zapewniajgcych
poprawng prace pogiebiarki, a zapis o zintegrowaniu pompy ze skrzynig przektadniowg i ze
sprzegtem nalezy potraktowaé jako integracje w ramach catej pogtebiarki a nie w ramach
jednego urzadzenia — pompy.
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Pytanie nr 5
Na stronie 21 SIWZ Zamawiajgcy pisze w punkcie 1.9 w wyszczegélnieniu instalacji
elektrycznej w trzeciej pozycji ,Sie¢ pradu statego 24 V/230 V.
Czy to oznacza, ze Zamawiajgcy potrzebuje na pokiadzie instalacje pradu statego 24 V
i 230V 7 Jezeli tak, to prosze okreéli¢ cel w jakim ma ona istnie¢ szczegdlnie instalacja
pradu statego 230 V i ewentualnie miejsce umieszczenia gniazd?

Odpowiedz na pytanienr 5
Zamawiajgcy potrzebuje na pokiadzie instalacje pradu statego 24V i pradu zmiennego 230V.

Pytanie nr 6
Na stronie 20 SIWZ Zamawiajgcy uzywa zwrotu angielskiego w stosunku do wyznaczenia
gestosci urobku ,In situ” Prosze o wyjasnienie w jezyku polskim co to doktadnie oznacza.

Odpowiedz na pytanie nr 6
Zwrot ,In situ” oznacza, ze wyznaczenie gestosci urobku powinno nastapi¢ w miejscu pracy
pogtebiarki.

Pytanie nr 7

Na stronie 23 SIWZ Zamawiajacy pisze w punkcie 2.4. o dostepie do serwisu szkoleniowego
producentdw — on line za posrednictwem sieci Internet 1 stanowisko przez okres 12
miesigcy.

Kazdy producent ma swodj wiasny sposob prowadzenia szkolen oraz udzielania informacji w
trakcie eksploatacji pogtebiarki. Przypuszczamy, ze przedstawiciel zamawiajacego w ramach
przygotowan do przetargu wspart sie materiatami informacyjnymi jednego z gtownych
producentdw pogtebiarek | metoda proponowana przez nich nie jest dia nas znana, stanowi
wiasny firmowy sposob udzielania informacji lub szkolen.

Czy nalezy rozumieé, ze w ciggu roku od zakonczenia ustugi szkoleniowej firma ma udzielac
bezptatnych niezbednych informacji, udzielac wskazéwek i porad zdalnie, za pomoca
nosnikdw takich jak Internet?

W przypadku, gdyby byto inaczej prosimy o bardzo szczegdtowy opis czego Zamawiajgcy
doktadnie oczekuje.

Odpowiedz na pytanienr 7

Zamawiajgcy rezygnuje z zapisu dotyczacego dostepu do serwisu  szkoleniowego
producentéw on line za posrednictwem sieci Internet 1 stanowisko przez okres 12 miesigcy
od momentu zakonczenia ustugi szkoleniowej.

Pytanie nr 8

Na 23 stronie SIWZ Zamawiajacy w punkcie 2.4, na temat szkolenn pisze o ustudze
rozruchowej uzywajgc angielskiego stowa rozruch — start up.

Czy uzycie angielskiego stowa ma jakie$ szczegolne znaczenie. Jesh tak to prosimy o
wyjasnienie?

Odpowiedz na pytanie nr 8
Okreslenie w jezyku angieiskim zostaje wykreslone.

Pytanie nr 9

Wykaz dostaw podobnych; str. 7 SIWZ.

Czy chodzi o wartoé¢ dostaw w wysokosci 18 min zt netto czy brutto (z podatkiem VAT)?,
Czy do uznanych towarzystw klasyfikacyjnych pod nadzorem, ktérego byty budowane
obiekty plywajace mozna zaliczy¢ Ceskoslovensky Lloyd i PRS?
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Odpowiedz na pytanie nr 9
Chodzi o warto$¢ dostaw w wysokosci 16 min zt brutto.
Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z § 5 pkt 8 Wzoru umowy towarzystwo klasyfikacyjne
pod nadzorem ktérego bytby budowany zestaw pogtebiarki powinno posiadacd siedzibe lub
czynne przedstawicielstwo na terenie Rzeczpospolite] Polskiej.

Pytanie nr 10

Na stronie 19 SIWZ Zamawiajgcy podaje, Ze Srednice rur: ssgcej i odprowadzajace] urobek
350-400 mm.

Czy oznacza to, ze $rednica wewnetrzna tych rur ma by¢ odpowiednio ssacej 400 mm i
ttocznej 350 mm, czy tez Srednica wewnetrzna obu rur ma sie miescic¢ w przedziale miedzy
350 a 400 mm?

Prosze o podanie wigkszej ilosci informacii na temat min wydajnosci 440 m3h.

Czy wydajnos¢ ta ma byC osiagnieta chwilowo w czasie préb? Czy tez producent na
podstawie proby Q/H pompowania wody udowodni teoretyczng mozliwosé pompowania
takiej ilosci piasku. Czy tez Zamawiajgcy oczekuje, ze maszyna bedzie osiggata
przynajmniej taka $rednig wydajnos¢ w trakcie eksploatacji?

Zamawiajacy podaje wydajnos¢ minimaing pompy na 440 m%h { przy odlegtosci ttoczenia
minimum 1000 m przy rurociggach ttocznych o $rednicy 350 mm — 400 mm i silniku 0 mocy
maksymalne] 460 kW do napedu wszystkich mechanizmow).

Czy Zamawiajgcy oczekuje wydajnosci dobowej (przy catodobowej pracy) w wysokosci
ponad 20 0001t 7?7

Odpowiedz na pytanie nr 10

Srednica wewnetrzna obu rur (ssacej i odprowadzajgcej urobek) ma sie mieécié w przedziale
350 a 400mm.

Zamawiajacy wyiasnia ze wydajnosé 440 m*h zostata zmieniona na minimum 300 m3h przy
mocy ciagfej silnika zewnetrznego max. 500 kW dia gruntu o dominujgcej ziarnistosci 235 ym
gestosci objetosciowej 1950 kg/m?® (wyznaczonej w warunkach In situ) osiggnietej na wylocie
rurociagu odprowadzajacego urobek o dtugosci min. 1000 m na poziomie wody.
Zamawiajacy oczekuje, ze srednia wydajnos¢ w trakcie pracy urzadzenia bedzie wynosita
minimum 300 m3h.

Pytanie nr 11

W zwigzku z faktem, iz toczace sie postepowanie dotyczy zestawu poglebiarskiego
(pogtebiarka oraz jednostka pomocnicza) dla ktérego wymagacie Panstwo pracy na wodach
wewnetrznych oraz w portach i przystaniach morskich tgcznie z torami podejsciowymi, tj.
wymagan, kiére wymagajga od producenta/dw  ww. jednostek przeprowadzenia
pracochionnych i kosztochionnych procedur z Uznanym Towarzystwem Klasyfikacyjnym
oraz majac na uwadze faki, iz dostepne w normalnym cykiu produkcyjnym jednostki w
wymagane] przez Panstwa wielkosci dostarczane sg z pominieciem stawianych przez
Panstwa wymagan odnoszacych sie do rejonu zeglugi z uwagi na ich standardowe
przeznaczenie prosimy o zmiane par. 3 Zatacznika nr 8 do SIWZ — UMOWA NR —~ WZOR
dot. PO-II-370/Z2ZP-3/29/14 przez wprowadzenie ptatnosci czesciowych, ktdre bede
odwzorowywat postep prac zwigzanych z cyklem produkcyjnym oraz procesem klasyfikacji
jednostek wchodzacych w skiad zestawu pogiebiarskiego.

Proponujemy wprowadzenie nastepujgcych ptatnosci czesciowych:

20% wynagrodzenia dla kazdego typu jednostki po dostarczeniu dokumentacji technicznej,
zatwierdzonej do produkcji przez Uznane Towarzystwo Klasyfikacyjne,

kolejne 70% wynagrodzenia dla kazdego typu jednostki po wyprodukowaniu kazdej z
jednostek i po przeprowadzeniu z wynikiem pozytywnym tzw. Faktory Acceptance Test,
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kolejne 30% wynagrodzenia po dostarczeniu i uruchomieniu kazde] z zamowionych
jednostek wraz z przeprowadzonym szkoleniem.

OdpowiedzZ na pytanie nr 11
Zamawiajacy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

SRR b R R

Pytanie nr 12

W zwigzku z proponowanymi w pyt. 1 zmianami prosimy o zmiane wymagan okreslonych w
SIWZ, Rozdziat V, pkt. 1 p.pkt. 12) i pkt.13) odpowiednio do wartosci

5 000 000,00 zt dia optaconej polisy OC,

10 000 000,00 zt dla wymagania dot. posiadanych srodkow finansowych.

-
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Odpowiedz na pytanie nr 12
Zamawiajacy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13

SIWZ, Rozdziat V, pkt. 2 p.pkt.4)

Prosimy o wyrazenie zgody na przedstawienie wymaganego w tym pkt. opisu technicznego
w jezyku angielskim, ktdry jest uznanym jezykiem dla komunikacji techniczne] w tym
jezykiem tzw. urzedowym dla Uznanych Towarzystw Klasyfikacyjnych.

Odpowiedz na pytanie nr 13
Zamawiajgcy pozostawia w mocy zapisy SIWZ,

e R i R R

Pytanie nr 14

SIWZ, Rozdziat VII, pkt. 2.

Prosimy o wytgczenie z wymagan odnosnie gwarancji tych elementow gtowicy spulchniajgco
— thace] oraz pompy, ktére w normalnym cyklu pracy pogiebiarki uznawane sg za materiat
podlegajgcy zuzyciu, np. zeby gltowicy tngce).

Cdpowiedz na pytanie nr 14
Zamawiajacy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

Pytanie nr 15

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamoéwienia pkt. | Poglebiarka, p.pkt. 1 DANE
OGOLNE, p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania jakie ma spetnic:

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy zaakceptuje okredlenie klasy dla pogtebiarki,
ktdre zgodnie z BV Rules (Bureau Veritas) for the Classification of Steel Ships brzmi:

BV 1 + HULLeMACH, Dredger/NP, Scheltered area

Odpowiedz na pytanie nr 15
Klasa pogiebiarki nadana przez uznane Towarzystwo Klasyfikacyjne ma potwierdzac
mozliwosci zeglugowe dla danego akwenu zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 16

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. | Pogtebiarka, p.pkt. 1 DANE
OGOLNE, p.pkt. 1.3 Rejon zeglugi

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy zaakceptuje okreslenie klasy dia pogtebiarki,
ktére zgodnie z BV Rules (Bureau Veritas) for the Classification of Steel Ships brzmi:

BV + HULLeMACH, Dredger/NP, Scheltered area
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OdpowiedZ na pytanie nr 16
Kiasa pogtebiarki nadana przez uznane Towarzystwo Klasyfikacyjne ma potwierdzaé
mozliwoéci zeglugowe dla danego akwenu zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 17

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamdwienia pkt. | Pogtebiarka, p.pkt. 1 DANE
OGOLNE, p.pkt. 1.13 Wyposazenie Nawigacyjne i t.acznosciowe.

Prosimy o akceptacie rozwigzania w ktorym wyposazenie w $wiatta nawigacyjne i znaki
dzienne wymagane m.p.z.z.m., bedzie dostosowane do wielkosci jednostki z
uwzglednieniem wymagan odnosnie rejonu zeglugi tj. Scheltered area — wody ostonigte. W
przypadku nie zastosowania odpowiednich wytaczen, maszt jednostki bedzie musiat
posiadaé wysokosc min. 12 m.

Odpowiedz na pytanie nr 17
Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami i opisem przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 18

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamoéwienia pkt. | Pogtebiarka, p.pkt. 2 INNE UWAGI,
p.pkt. 2.1 Doposazenie dedatkowe.

Prosimy o potwierdzenie czy wymagania odnoénie toalety zostang spetnione przez dostawe
i montaz przenoénej kabiny toaletowej WC, np. typu Toi Toi.

Odpowiedz? na pytanie nr 18
Wymagania zostang spetnione przez dostarczenie toalety speiniajgcej wymogi przepisow
sanitarnych. Wykluczamy zastosowanie przenosnej kabiny WC typu Toi Toi.

Pytanie nr 19

SIWZ, Rozdziat XV, opis przedmiotu zamowienia pkt. Pogtebiarka, p.pkt. 2 INNE UWAGI,
p.pkt. 2.3 Oznakowanie jednostki.

Prosimy o wykreslenie wymagania dotyczacego znaku wolnej burty. Wedlug wymagan
konwenciji o Liniach tadunkowych, znak wolnej burty nie ma zastosowania dla jednostek o
wymiarach przez Panstwa podanych.

Odpowiedz na pytanie nr 19
Zmieniamy na: znak wolnej burty zgodny z wymaganiami uznhanego Towarzystwa
Klasyfikacyjnego.

Pytanie nr 20

SIWZ, Rozdziat X1V, opis przedmiotu zamdwienia pkt. | Poglebiarka, p.pkt. 2 INNE UWAGI,
p.pkt. 2.4 Szkolenia w jezyku polskim.

Prosimy o wykreslenie wymagania dot. — dostepu do serwisu szkoleniowego producenta —
on line za posrednictwem sieci Internet. 1 stanowisko przez okres 12 miesiecy od momentu
zakonczenia ustugi szkoleniowej z uwagi na fakt, iz opisane wyzej wymaganie nalezy
potraktowaé jako ograniczajace konkurencyjnos¢ z uwagi na fakt, iz tylko jeden z
potencjalnych dostawcéw tj. firma IHC Merwede oferuje tego typu ustuge i to wylgcznie w
jezyku holenderskim i angielskim.
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Odpowiedz na pytanie nr 20
Zamawiajacy rezygnuje z zapisu dotyczacego dostgpu do serwisu szKoleniowego
producentoéw on line za posrednictwem sieci Internet 1 stanowisko przez okres 12 miesigcy
od momentu zakonczenia ustugi szkoleniowej.

Pytanie nr 21

SIWZ, Rozdziat X1V, opis przedmiotu zamoéwienia pkt. || Holownik, p.pki. 1 DANE OGOLNE,
p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania jakie ma spetniaé:

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy zaakceptuje okreslenie klasy dla holownika, ktére
zgodnie z BV Rules (Bureau Veritas) for the Classification of Steel Ships brzmi:

BV | + HULLeMACH, Special Service/Workboat Scheltered area

Odpowiedz na pytanie nr 21
Klasa holownika nadana przez uznane Towarzystwo Kiasyfikacyjne ma potwierdzac
mozliwosci zeglugowe dla danego akwenu zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 22

SIWZ, Rozdziat X1V, opis przedmiotu zamodwienia pkt. |l Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE,
p.pkt. 1.11 Wyposazenie Nawigacyjne i tgcznosciowe.

Prosimy o akceptacje rozwigzania w ktérym wyposazenie w $wiatla nawigacyjne | znaki
dzienne wymagane m.p.z.z.m. bedzie dostosowane do wielkosci jednostki z
uwzglednieniem wymagan odnosnie rejonu zeglugi tj. Scheltered area — wody ostonigte. W
przypadku nie zastosowania odpowiednich wylgczen, maszt jednostki bedzie musiat
posiadac wysokos¢ min. 12 m.

Odpowiedz na pytanie nr 22
Zgodnie z obowigzujacymi przepisami i opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 23

SIWZ, Rozdziat X1V, opis przedmiotu zamowienia pkt. 1| Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE,
p.pkt. 1.1 Charakterystyka jednostki i wymagania jakie ma speinia¢:

Prosimy o zmiane wymagan okreslonych w tym punkcie ktore brzmia:

JJednostka wyposazona w pednik azymutalny lub pojedynczy turbodotadowany chiodzony
wodg sifnik napedowy, ktory napedza érube o statym skoku przez przekfadnie redukcyjna.
Silnik i przektadnia elastycznie zamocowane | potgczone z watkiem napedowym za pomocyg
sprzegta typu homokinetic C itozyska oporowego”

Powyze] opisane wymaganie nalezy potraktowaé jako ograniczajgce konkurencyjnosé z
uwagi na fakt, iz tylko jeden z potencjainych dostawcow tj. firma IHC Merwede moze
dostarczyé tak opisang jednostke.

Z uwagi na fakt, iz jednostka, ktérg dysponujemy wyposazona jest w uktad napedowy oparty
o dwa silniki oraz dwie $ruby, tj. rozwigzanie gwarantujace znacznie lepsze wlasciwosci
manewrowe niz jednostki z napedem opisanym w SIWZ prosimy o zmiang wymagan na
nastepujace

.Jednostka wyposazona w jedne lub dwa turbodotadowane chtodzone woda silnik/silniki
napedowe, ktéry napedzajg srube lub Sruby o statym skoku przez przektadnig/przektadnie
redukcyjna/redukcyjne. Silnik/silniki 1 przektadnia/przektadnie elastycznie zamocowane |
potaczone z waltkiem napedowym za pomoca sprzegta typu homokinetic C i tozyska
oporowego lub rozwigzania rownowaznego, tzw. flexible connection.”
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Odpowiedz na pytanie nr 23
Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu
zaméwienia pkt. Il Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE, p.pkt. 1.1, jednoczesnie dopuszcza
inne rozwigzania dotyczace napedu jednostki speiniajace parametry eksploatacyine.

Pytanie nr 24

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. || Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE,
p.pkt. 1.3 Rejon zeglugi

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajgcy zaakceptuje okreslenie klasy dla holownika, ktére
zgodnie z BV Rules (Bureau Veritas) for the Classification of Steel Ships brzmi:

BV I + HULLeMACH, Special Service/Workboat Scheltered area

Odpowiedz na pytanie nr 24
Klasa holownika nadana przez uznane Towarzystwo Klasyfikacyjne ma potwierdzac
mozliwosci zeglugowe dla danego akwenu zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 25 )
SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. Il Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE,
p.pkt. 1.5 Rodzaj napedu.

W zwiazku z prosba przedstawiong w pyt. nr 11, prosimy o zmiang brzmienia tego punktu na
nastepujace:

,Silnik  lub  silniki  podtgczony/podiaczone  do  skrzyni  biegéw poprzez elastyczne
sprzeglo/sprzegta. Sruba napedowa o statym skoku, zamontowana w czesci rufowe;.
Potgczenie przektadni z watem srubowym typu Homokinetic lub rozwigzania rownowaznego,
tzw. flexible connection”

Prosimy o wykreslenie wymagania odnoénie $ruby napedowej opisanego jako ,wykonana ze
stali nierdzewnej". Uzyte okreslenie jest terminem obiegowym i nie ma zastosowania dla
materiatéw uzywanych w przemysle stoczniowym do produkgji $rub napedowych. Dostawca
gwarantuje wykonanie $ruby napedowej z materiatu akceptowanego przez Uznane
Towarzystwo Klasyfikacyjne.

Odpowiedz na pytanie nr 25
Zamawiajacy dopuszcza wyposazenie jednostki w dwa silniki napedowe. Wymagania
zawarte w SIWZ dotyczace $ruby napedowej pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 26

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamdwienia pkt. Hl Holownik, p.pkt. 2 INNE UWAGI,
p.pkt. 2.1 Doposazenie dodatkowe.

Prosimy o rozszerzenie opisu dot. toalety i nadanie mu nastepujgcego brzmienia:

Jtoaleta WC typu jachtowego z szufladg [ub rozwigzanie réwnowazne”.

Odpowiedz na pytanie nr 26
Wymagania zostang spetnione przez dostarczenie toalety speiniajgcej wymogi przepisow
sanitarnych, Wykluczamy zastosowanie przenosnej kabiny WC typu Toi Toi.

Pytanie nr 27

SIWZ, Rozdziat X1V, opis przedmiotu zamoéwienia pkt. || Holownik, p.pkt. 2 INNE UWAGI,
p.pkt.2.3 Oznakowanie jednostki

Prosimy o wykreslenie wymagania dotyczgcego znaku wolnej burty. Wedtug wymagan
konwencji o Liniach Ladunkowych, znak wolnej burty nie ma zastosowania dla jednostek ¢
wymiarach przez Panstwa podanych.
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Odpowiedz na pytanie nr 27
Zmieniamy na: znak wolnej burty zgodny 2z wymaganiami uznanego Towarzystwa
Klasyfikacyinego.

Pytanie nr 28

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamoéwienia pkt Il Jednostka plywajgca do

wykonywania pomiaréw Hydrograficznych, p.pkt. 1 DANE OGOLNE, p.pkt. 1.3 Rejon zeglugi

Prosimy o potwierdzenie i okreslenie definicji dia uzytego pojecia — Rejon Zeglugi HHl przez

wskazanie odpowiednich wymagan okreslonych np.:

1. w przepisach dla budowy i klasyfikacji statkow morskich wg PRS lub innego Uznanego
Towarzystwa Klasyfikacyjnego,

2. Rozporzgdzeniu Dyrektora Urzedu Morskiego w Szczecinie , ktdre okresla ww. rejon
zeglugi

Odpowiedz na pytanie nr 28
Zamawiajgcy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

Pytanie nr 29

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. Il Jednostka ptywajaca do

wykonywania pomiaréw Hydrograficznych, UWAGA, pkt. 1.

Prosimy o wykreslenie uwagi przedstawionej w pkt. 1 z uwagi na ponizsze.

1. Produkowane obecnie przez wiodacych dostawcdw poglebiarki o parametrach
okreslonych w SIWZ (mate pogtebiarki}, wyposazone sg w wszelkie niezbedne
instrumenty kontrolne, kidre umozliwiaja precyzyjne monitorowanie parametrow pracy
gtowicy spulchniajgco ssagcej takich jak: gtebokosC i szerokosé pogtebianego obszaru,
obcigzenie pompy, jej wydajnosc itd. Proponowane w tym zakresie oprzyrzgdowanie
oparte jest na uktadach kontrolno — pomiarowych, ktdre nie sg powigzane w sensorami
takimi jak sondy jednowigzkowe/wielowigzkowe, zasilajgcymi oprogramowanie do
zbierania i obrobki danych hydrograficznych.

2. Speinienie okreslonych w pkt. 1 wymagah w praktyce oznaczato by wyposazenie
pogtebiarki w praktycznie takie samo wyposazenie — oprogramowanie do wykonywania
pomiaréw hydrograficznych jakie przewidywane jest dla jednostki dla pomiarow
hydrograficznych, ktdre bez wyposazenie tej ze jednostki w sensory — sondy byto by
bezuzyteczne.

3. W Rozdziale XIV SIWZ stanowigcym opis przedmiotu zamdwienia pkt. | Pogtgbiarka,
Zamawiajgcy nie okreslit wymagan dotyczacych wyposazenie poglebiarki w jakiekolwiek
oprogramowanie a w szczegolnosci w  oprogramowanie  kompatybilne  z
oprogramowaniem jednostki do wykonywania pomiarow hydrograficznych. Co wiecej
Zamawiajacy nie okreslit wymagan dotyczacych sprzetu -~ hardware (komputer, sensory)
dla pogtebiarki na ktérych i z ktorymi miat by wspotpracowac to oprogramowanie.

Odpowiedz na pytanie nr 29
Zamawiajgcy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

Pytanie nr 30

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamodwienia pkt. Il Jednostka ptywajgca do
wykonywania pomiaréw Hydrograficznych, UWAGA, pkt. 3.

Prosimy o dopuszczenie by konieczne do dostarczenia certyfikaty mogly zosta dostarczone
z tumaczeniem na jezyk polski z uwagi na fakt iz powszechnie uzywanym jezykiem przez
Uznane Towarzystwa Klasyfikacyjne jest jezyk angielski.
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Odpowiedz na pytanie nr 30
Zamawiajgcy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

Pytanie nr 31

Prosimy o zmiane par. 2 Zatgcznika nr 8 do SIWZ — UMOWA NR - WZOR dot. PO-il-
370/2ZP-3/29/14 przez wprowadzenie zmiany zgodnej z wymaganiami okreslonymi w SIWZ,
Rozdziat VII, pkt. 1 Termin wykonania zamowienia.

Odpowiedz na pytanie nr 31
Zamawiajacy zmienia zapis w § 2 Zatacznika nr 8 do SIWZ — UMOWA NR — WZOR dot. PO-
11-370/ZZP-3/29/14, na 8 miesiecy.

Pytanie nr 32

W przypadku akceptacji propozycji przedstawionej w pyt. 11 2 prosimy o zmiang w par. 12,
pkt.2 Zatgcznik nr 8 do SIWZ — UMOWA NR —~ WZOR dot. PO-1I-370/2ZP-3/29/14 przez
wprowadzenie zmienionych wymagan cdnosnie posiadania ubezpieczenia OC.

Odpowiedz na pytanie nr 32
Zamawiajgcy pozostawia w mocy zapisy SIWZ.

Pytanie nr 33

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pktl Poglebiarka, p.pkt. 1 DANE
OGOLNE, p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania jakie ma speini¢, p.pkt. 1.2
podstawowe dane techniczne.

Prosimy o zmiang wymagan w ponizszym zakresie z uwagi na fakt iz te zawarte w SIWZ
nalezy potraktowa¢ jako ograniczajgce konkurencyjnos¢ z uwagi na fakt, iz tylko jeden z
potencjalnych dostawcéw tj. firma IHC Merwede jest je w stanie spemnic dostarczajgc
pogiebiarke: IHC Beawer® 40. Proponowany zakres zmian to:

- Dlugoé¢ catkowita mierzona przy podniesionym ramieniu gtowicy ssgcej 20,00 — 35,00 m

- Szerokosc catkowita 500-650m

- Srednia gieboko$¢ pogtebiania 8,00 -10,00 m

Odpowiedz na pytanie nr 33
Zamawiajacy zgadza sie na zaproponowany zakres zmian.

Pytanie nr 34

SIWZ, Rozdziat X1V, opis przedmiotu zamdwienia pkt. | Pogtebiarka, p.pkt. 1 DANE

OGOLNE, p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania jakie ma spetnia¢, p.pkt. 1.6

pompa pogiebiarki

Prosimy o zmiane wymagan w ponizszym zakresie z uwagi na fakt iz te zawarte w SIWZ

nalezy potraktowa¢ jako ograniczajgce konkurencyjno$¢ z uwagi na fakt, iz tylko jeden z

potencjainych dostawcéw tj. firma IHC Merwede jest je w stanie speti¢ dostarczajac

pogtebiarke: IHC Beaver® 40. Proponowany zakres zmian to:

- 0 wydajnoéci min 300m%h dla gruntu o dominujgcej ziarnistosci 235 mikrometréw o
gestosci objetosciowej 1950 kg/m® (wyznaczone] w warunkach in situ) osiagnigtej na
wylocie rurociggu odprowadzajgacego urobek o diugosci min. 1000 m na poziomie wody,

- wyposazona w mechaniczng gtowice spulchniajacg o min. 5 ramionach,

- umoziiwiajaca przejécie kamienia lub tez spoiste] grudki gruntu o wymiarach
odpowiadajacych wymiarom pitki 0 $rednicy max 150 mm, tzw. max ball passage through
the dredge pump,

- gtowica spulchniajgca o mocy min 50 KW, o $rednicy — 900 — 1200 mm,
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Odpowiedz na pytanie nr 34

Zamawiajgcy zmienia zapisy w Rozdziale XIV, opis przedmiotu zaméwienia pkt. |

Pogtebiarka, p.pkt. 1 DANE OGOLNE, p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania

jakie ma spetniac, p.pkt. 1.6 pompa pogtebiarki , ktére otrzymujg brzmienie:

1.6. Pompa pogtebiarki :

- jednoscienna,

- napedzana z zewnetrznego silnika o0 mocy ciagiej max 500 kW przy 1600 - 2000 obrotow
na minute wyposazonego w filtr - wirowke paliwa,

- zintegrowana ze sprzegtem i skrzynig przektadniows,

- 0 wydajnosci min 300m¥h dla gruntu o dominujgcej ziarnistosci 235 mikrometréw ©
gestosci objetosciowe] 1950 kg/m® (wyznaczonej w warunkach in situ) osiggnietej na
wylocie rurociggu odprowadzajgcego urobek o diugosci min. 1000m,

- 0 wydajnosci 75 - 80% osiggniete] w punkcie tzw. najlepsze] efektywnosci/wydajnosci
potwierdzonej raportem w oparciu o Testy krzywej Q-H,

- Wyposazona w mechaniczng gtowice spulchniajgcg o min 8 ramionach,

- umozliwiajgca przejscie kamienia lub tez spoistej grudki gruntu o wymiarach
odpowiadajgcych wymiarom pitki o Srednicy max 150 mm, tzw. max ball passage through
the dredge pump,

- Wyposazona w sygnalizacje przecigzenia giowicy spulchniajgcej dostepna dla operatora,

- gtowica spulchniajgca 0 mocy min 50 KW, o érednicy - 900 - 1200 mm,

- maksymalna predkos¢ obrotowa glowicy zawarta w przedziale — 30 - 50 obrotéw na
minute.

Pytanie nr 35

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamoéwienia pkt. | Poglebiarka, p.pkt. 1 DANE
OGOLNE, p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania jakie ma spetnia¢, p.pkt. 1.8
wyposazenie dodatkowe:

Prosimy o zmiane wymagan w ponizszym zakresie z uwagi na fakt iz te zawarte w SIWZ
nalezy potraktowaé jako ograniczajgce konkurencyjno$¢ z uwagi na fakt, iz tylko jeden z
potencjalnych dostawcow tj. firma IHC Merwede jest je w stanie speini¢ dostarczajgc
pogtebiarke: IHC Beaver® 40. Proponowany zakres zmian to:

Szczudito kotwiczne state — szt. 1:

- dtugosé 10-13m,

- §rednica w zakresie 300 — 450 mm,

Szezudio kotwiczne ruchome — przestawne osadzone w dodatkowym, czwartym module —
szt 1.

- dlugosc 10-13m,

- srednica w zakresie 300 - 450 mm,

OdpowiedZ na pytanie nr 35

Zamawiajacy zmienia zapisy w Rozdziale XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. |
Pogtebiarka, p.pkt. 1 DANE OGOLNE, p.pkt. 1.1. Charakterystyka jednostki i wymagania
jakie ma spetniac, p.pkt. 1.8 wyposazenie dodatkowe, ktdre otrzymuja brzmienie:

1.8. WyposaZzenie pokiadowe :

Weiggarki wyposazone w bariery ochronne dia zapewnienia bezpieczenstwa zatogi
- wciggarka ramienia gtowicy ssgcej — 1 szt.,

- wciggarki kotwiczne — 2 szt.,

Wszystkie wciggarki wyposazone w niezalezny naped hydrauliczny,

Wociggarki kotwiczne wyposazone w liny i 2 kotwice.

Szczudto kotwiczne state - szt. 1:
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- dhugosé 10 - 13m,
- $rednica w zakresie 300 - 450 mm,

Szczudio kotwiczne ruchome — przestawne osadzone w dodatkowym, czwartym module -
szt.1:

- diugosc 10 - 13 m,

- $rednica w zakresie 300 - 450 mm,

Zurawik poktadowy o parametrach umozliwiajgcych miedzy innymi obstuge pompy.

‘uﬁ

B

Pytanie nr 36

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. Il Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE,
p.pki. 1.2. Dane techniczne.

Prosimy o zmiane wymagan w ponizszym zakresie z uwagi na fakt iz te zawarte w SIWZ
nalezy potraktowac jako ograniczajgce konkurencyjno$é z uwagi na fakt, iz tylko jeden z
potencjalnych dostawcow tj. firma IHC Merwede jest je w stanie speinic dostarczajgc
holownik — statek techniczny DMC 1050. Proponowany zakres zmian to:

S Sk

TR

- diugosc kadituba 900-1250m
- szerokosé 3,50 - 450m
- zanurzenie konstrukcyjne 0,80 - 1,55 m
- moc napedu gidwnego min 200 KW

Odpowiedz na pytanie nr 36
Zamawiajacy zmienia zapisy w Rozdziale XIV, opis przedmiotu zamowienia, pkt. [ Holownik,
p.pkt. 1 DANE OGOLNE, p.pkt. 1.2. Dane techniczne, ktore otrzymujg brzmienie:

1.2. Dane techniczne :

- dtugosc¢ kadiuba 9,00- 12,50 m

- szerokosé 3,50 -~ 4,50m

- zanurzenie konstrukcyjne 0,8~-1,20m

- moc napedu gtéwnego min. 200 KM

- predkosc marszowa powyzej 6 weztdw
- pojemno$é zbiornikéw paliwa powyze] 4 m°,
Pytanie nr 37

SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamdwienia pkt. 1| Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE,
p.pkt. 1.7. Zatoga

Prosimy ¢ zmiane wymagan w tym zakresie zgodnie z nizej proponowang zmiana:

Zatoga — maks. 2 osobowa, pracujgca rybie dziennym.

Odpowiedz na pytanie nr 37

Zamawiajacy zmienia zapis w SIWZ, Rozdziat XIV, opis przedmiotu zamowienia pkt. i
Holownik, p.pkt. 1 DANE OGOLNE, p.pkt. 1.7. Zatoga, na nastepujacy:

Zatoga — maks. 2 osobowa z mozliwoécig przewozu dodatkowych 6 osdb.

Pytanie nr 38
Pkt. SIWZ:
1.13 Pogtebiarka i 1.11 Holownik oraz 1.12 Jednostka do pomiarow hydrograficznych.
Wyposazenie nawigacyjne i tgcznosciowe:
- Radiotelefon SAILOR typ 6222 VHF jest urzadzeniem posiadajacym DSC kiasy A
Czy zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie urzadzenia rownowaznego do klasy D czy A?
- Prosze o wyjasnienie zapisu ,Radio ICOM IC-M35 tadowarka reczna i stotowa”
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Producent dostarcza w zestawie jedng tadowarke z zasilaczem.
- Wskazane przez zamawiajgcego urzadzenia marki Simrad, nie posiadajg uznania PRS.
Czy zamawiajgcy dopuszcza oferowanie urzgdzen bez uznania PRS?

Odpowiedz na pytanie nr 38

- Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie urzgdzenia réwnowaznego do klasy A.

- Zamawiajgcy dopuszcza Radio ICOM IC-M35 w zestawie z jedng fadowarkg z
zasilaczem

- Zamawiajacy oczekuje zaoferowania sprzetu funkcyjnie rbwnowaznego z urzadzeniami
marki SIMRAD, lecz posiadajgcego  akceptacie uznanego  Towarzystwa
Klasyfikacyjnego.

Pytanie nr 39
Pkt. SIWZ:
1.12. Jednostka do pomiaréw hydrograficznych.
Wyposazenie nawigacyjne i fgcznosciowe:
- Firma SIMRAD wycofata ze sprzedazy, anteny zamknigte, dziatajgce w pasmie X. Do
dyspozycji pozostajg anteny otwarte oraz anteny zamkniete szerokopasmowe.
Prosze o informacje jakie rozwigzanie dopuszcza zamawiajgcy?

Odpowiedz na pytanie nr 39
Zamawiajacy preferuje antene zamknieta, ale dopuszcza uzycie anteny otwartej.

Pytanie nr 40
Pkt. SIWZ:
1.11 Holownik
Wyposazenie nawigacyjne i tgcznosciowe:
- Prosze o wyjasnienie zapisow ,Urzgdzenie zintegrowane GPS/RTK + mapa elektroniczna
Zalewu Szczecinskiego.
Prosze o podanie wiekszej liczby informacji dotyczacych sprzetu.

Odpowiedz na pytanie nr 40

Zamawiajgcy oczekuje zintegrowanego sprzetu nawigacyjnego GPS/DGPS analogicznie jak
na pogtebiarce {j:

- kompas satelitarny GPS z wbudowanym odbiornikiem poprawek réznicowych DGPS

- radar z anteng conajmniej 19", (Zamawiajacy preferuje antene zamknietg, ale dopuszcza
zastosowanie anteny otwartej)

- echosonda,

- wbudowana mapa elektroniczna z mozliwoscig aktualizacji, zawierajgca conajmniej obszary
wskazane w pkt. 1.3. Rejon Zeglugi,

- urzadzenia powinny mie¢ akceptacje uznanego Towarzystwa Klasyfikacyjnego.

Zanon Kozlowsk;i
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